



163531 - 丈夫在一个妻子不高兴的情况下可以把另一个妻子带到她的家里吗？

السؤال

有一次，第一个妻子不在她的家里，丈夫没有取得她的同意就把第二个妻子带到她的家里；当她回来后询问丈夫为什么要这样做？丈夫回答说：“这是我的家，我有权让我所意欲的人进来！”这种行为是不是符合《古兰经》和圣训？对待这个问题的正确主张是什么？

الإجابة المفصلة

一切赞颂，全归真主。

看起来丈夫不应该那样做，除非获得这个家的女主人的同意和喜悦，因为女人通常是非常嫉妒的，而且每个女人渴望她的家是她所独享的；

更何况丈夫在第一个妻子不在家的时候把第二妻子带进她的家，很可能为了在第一个妻子的家里与第二个妻子享受欢愉。这种行为会对第一个妻子带来伤害；

有人向谢赫苏莱曼·马吉德（愿主护佑之）询问：“如果丈夫想把第二个妻子带到我的家里，他必须要取得我的同意吗？因为他经常说：‘此事由我自己做主！’请您不吝赐教，愿主赐福你！”

谢赫回答：“如果两个妻子之间的关系很尴尬，则丈夫不可以强迫她那样做；但是妻子与另一个妻子之间应该改善关系，互相往来，起码要保持最低限度的关系；因为她们之间断绝关系和往来，通常会导致孩子们之间也断绝关系和往来，这将会影响他们的今世和宗教；在今世生活中会丧失弟兄之间的权利，无法互相照顾和帮助；因为断绝兄弟之情而导致吉庆消失和减少寿数；在后世中遭受真主的严刑和惩罚。所以妻子应该看远一点，忍耐别的妻子给她带来的不愉快的行为；并且应该理解丈夫的目的，那就是在孩子们之间建立友爱和亲近的关系，这就要求妻子之间保持最起码的关系和往来。

丈夫不可以强迫妻子去做令她尴尬的事情！

<http://www.salmajed.com/node/11187>

真主至知！